Mozdulj a klímáért! – Éghajlatvédelmi akcióhét
Útmutató a kapcsolattartó tanárok részére 
Tisztelt Tanárnő / Tanár Úr!

Köszönjük, hogy iskolájuk (ismét) csatlakozott a „Mozdulj a klímáért!” akcióhoz. Az alábbi útmutatóval szeretnénk segítséget nyújtani az akcióhét sikeres megvalósításához.

Postai csomagunkban megtalálja az akcióhéthez kapcsolódó nyomtatványokat: 
- Kampányfüzetek;

- Matricás ívek.

A jelentkezési adatlapon jelzett darabszámon túl néhány tartalék példányt is küldünk Önöknek.
A leveleket, csomagokat tegnap (2015. szeptember 28.) postáztuk, kérjük, ha a csomagok nem érkeznének meg csütörtökig, jelezzék nekünk!
Zöld mérföldek gyűjtése az akcióhéten:

- Az akcióban résztvevő minden diák az akcióhét elején kézhez kap egy kampányfüzetet.

- Minden környezetkímélő utazás az iskolába vagy haza egy zöld mérföldnek számít az utazás hosszúságától függetlenül. 

- Környezetkímélő utazásnak számít a gyalog, biciklivel, görkorcsolyával, rollerrel, busszal, villamossal vagy vonattal megtett utazás.

- Egy környezetkímélő utazásért a diákok a kiadvány ugróiskolájának négyzeteit ragasztják le egy-egy matricával. 
- A matricák kiosztása többféleképpen lehetséges:

- A diákok a kiadványokhoz megkapják a matricás íveket (egy matricás íven 30 db matrica található, ami legalább 3 diáknak elegendő), a diákok önbevallásos alapon ragasztják azokat a füzetbe.

- A kapcsolattartó tanár(ok) vagy osztályfelelősök osztják szét a környezetkímélően utazóknak naponta a matricákat.     

- A matricákon különböző környezetkímélő közlekedési módok képei találhatóak. Amennyiben a diákok szeretnék a rájuk vonatkozó bélyeget ragasztani a füzetbe, de abból nincs egy íven elegendő, csereberélhetnek egymás között.  
Feladatok az akcióhéten:

Az idei akcióhéthez egy tíz feladatból álló csokrot kínálunk, melyeket röviden a kampányfüzetben, bővebben a mellékelt Kampányfeladatok dokumentumban mutatunk be. A feladatok közül az iskolák választhatják ki, mely feladatokat oldják meg. A feladatok teljesítése szabadon választható, egy kötelező feladat van, ami az iskolai közösségi akció megszervezése és dokumentálása úgy, hogy azon a kampányhét összes indulója szerepeljen, az akció a 6.; 9. és 10. Feladatainak egyike lehet.

Elektronikusan kérjük beküldeni:
Az akcióhét alatt vagy után – legkésőbb 2015. október 19-ig:

 - A közösségi akció dokumentációját – tervek (amennyiben készültek), fényképek, rövid videók  a választott feladattól függően – a  mozduljaklimaert@gmail.com drótposta címre. A világhálóra feltöltött videók vagy fényképalbumok esetében elegendő a link megadása is;
- Az egyéni és kiscsoportos feladatok elektronikusan készült alkotásait - A 3.; 5.; 7. és 8. Feladatok legjobb elektronikus alkotásai;

- A kapcsolódó adatlapot, melyben az elért eredményekre kérdezünk rá röviden és melynek elérhetőségét a kampányhéten juttatunk el Önöknek.
Postán kérjük beküldeni: 

Az akcióhét után – legkésőbb 2015. október 19-ig postára adva:
- A legjobb egyéni és kiscsoportos iskolai alkotásokat – A 3.; 5. és 8. Feladatok legjobb szabadkézi, maximum A4 méretű alkotásait az Éghajlatvédelmi Szövetség (9024 Győr, Bartók Béla u. 7.) címre kérjük postázni!  
Díjazás: A beküldött anyagok alapján legalább 250 000,- forint értékben zöld ajándékcsomagokkal díjazzuk a résztvevőket az alábbiak szerint:

- a legjobb közösségi akciókat megvalósító iskolák összes résztvevőjét;

- a legjobb egyéni és kiscsoportos alkotások készítőit;

- és a kapcsolattartó tanárokat.

Az akcióhét megvalósításához folyamatos segítséget nyújtunk közösségi oldalunkon:
https://www.facebook.com/KlimaveddVelem
Esetleges kérdésével keressen bennünket a mozduljaklimaert@gmail.com címen vagy a 30/232-6658-as telefonszámon, vagy látogasson el a http://www.eghajlatvedelmiszovetseg.hu/ honlapra, ahol a „Mozdulj a klímáért!” menüpont alatt a gyakoribb kérdésekre adott válaszainkat is megtalálhatja.   
Üdvözlettel:

Győr, 2015. szeptember 29.
Lajtmann Csaba
programfelelős

